

ООО «Майкрософт Рус»  
Россия  
121614, г.Москва  
ул.Крылатская, 17, корпус 1

Тел.: +7 (495) 967 8585  
Факс: +7 (495) 967 8500

Microsoft Rus LLC,  
Krylatskaya Street 17, Build.1,  
121614, Moscow,  
Russia



## Информационное письмо

Настоящим письмом ООО «Майкрософт Рус» информирует о режиме и порядке обеспечения доступа к дистрибутивам и ключам активации программного обеспечения Microsoft, использовавшихся в рамках лицензионных соглашений, по проекту «Первая ПОмощь».

Microsoft рекомендует использовать официально предоставляемые (в том числе через сетевые источники) носители и ключи для установки и переустановки программных продуктов Microsoft. Это дает возможность доступа к технической поддержке и регулярным обновлениям. При этом само по себе наличие или использование оригинального носителя не требуется для подтверждения легальности ПО.

Microsoft рекомендует переустанавливать продукты Microsoft в том случае, если они были установлены с нелицензионных носителей. Носители, предоставленные в рамках проекта «Обеспечение лицензионной поддержки стандартного (базового) пакета программного обеспечения для использования в общеобразовательных учреждениях Российской Федерации» являются лицензионными.

В случае приобретения прав на использование уже установленных на компьютерах образовательных учреждений программных продуктов Microsoft мы рекомендуем переустановить их с лицензионных носителей в том случае, если они были установлены с нелицензионных носителей. Однако вы не обязаны этого делать, и можете использовать ранее установленную версию, если по какой-то причине предпочитаете этот вариант.

В рамках действующих лицензионных соглашений, по любой программе лицензирования Microsoft, лицензиат имеет доступ к программному носителю (дистрибутиву с программным обеспечением Microsoft) по любому из представленных сценариев:

1. Контролируемая загрузка программных носителей с защищенного сетевого сервера в интернет/интранет;
2. Приобретение программных носителей напрямую у любого торгового посредника Microsoft;

3. Установка с программного носителя, полученного ранее в рамках заключенных лицензионных соглашений при условии продолжения их действия, либо в случае заключения новых.

В рамках заключенного соглашения допускается тиражирование программных носителей с мастер-дистрибутивов, предоставляемых лицензиату в рамках того или иного соглашения.

В случае намерения продолжить работу с лицензионным программным обеспечением Microsoft на школьных компьютерах после завершения действия проекта «Первая ПОмощь» разрешается применить любой из представленных выше сценариев.

Пример: в случае намерений заключить новое лицензионное соглашение с Microsoft Ireland Operations Limited (MIOL), либо в случае наличия действующего лицензионного соглашения соответствующее образовательное учреждение вправе изготовить копии программных носителей продуктов Microsoft комплекта «Первая ПОмощь» ввиду их полной идентичности дистрибутивам, описанным выше в п.п. 1-2, и использовать для последующей инсталляции программного обеспечения. Также в случае наличия действующего лицензионного соглашения образовательное учреждение может использовать ключи для активации продукта из комплекта «Первая ПОмощь».

Microsoft исключает любую ответственность и не дает никаких гарантий в отношении сбоев или других дефектов, связанных с использованием для установки неоригинальных носителей.

Данная информация предоставляется после консультаций с компанией Microsoft Ireland Operations Limited, аффилированным лицом корпорации Microsoft, имеющим полномочия представлять лицензии на продукты Microsoft в рамках программ корпоративного лицензирования на территории Российской Федерации.

С уважением,



Игорь Баландин  
Директор по работе с системой образования,  
ООО «Майкрософт Рус»